



# Фрегат знаний

Информационно-познавательная газета  
МОУ СШ №7 города Тутаева  
№ 8(28) апрель 2019

## Все на субботник!

19 апреля в нашей школе прошел субботник, в котором приняли участие все педагоги школы и ученики со 2 по 11 класс. Собирали крупный мусор, бумагу,



пластиковые бутылки. Старались как малыши, так и старшие школьники. Не было равнодушных лиц. Все учащиеся вместе со своими классными руководителями приводил в порядок школьную территорию. Ученица 5 «Б» класса Чернова Ксения удивленно сказала: «Теперь и сорить не хочется!» Стало намного чище вокруг школы. Спасибо всем!

А в городском субботнике приняли участие представители всех учебных заведений, а также департаментов ТМР.

Работникам школы № 7 им. Ф.Ф. Ушакова было дано задание: очистить лестницу, ведущую от

собора к Волге, и территорию вокруг нее. Было удивительно, сколько мусора скопилось под лестницей! Было собрано несколько мешков. Но, как говорится,

чисто не там, где мечтут, а там, где не сорят. Надолго ли хватит ухоженного вида? Все зависит от самих горожан. Лестница стала своеобразным местом отдыха и развлечений молодежи. И печально, что

к чистоте и порядку в родном городе у некоторых молодых людей отношение безразличное.



### В этом выпуске

Стр. 2 Фоторепортаж с субботника

Стр. 4 Семейные старты

Стр. 4 Музикальный олимп по-корен

Стр. 5 Всероссийская зарядка

Стр. 6 Готовимся к летнему лагерю

## Фоторепортаж с субботника



## Что вы знаете о субботниках?

**Таламанова Ксения, 10 кл:**



Субботник – это место встречи для всей школы, когда все занимаются одним полезным делом – очищают землю от загрязнения. Прискорбно, что люди сами бросают мусор. А желающих работать на субботнике не так много, и это чаще те люди, которые не сорят.

**Пантелейев Артем, 6 б:**  
- Впервые субботник



был организован В.И. Лениным. Обычно это мероприятие проходило по субботам, поэтому такое название. Люди собирались, прибирали свой двор, чтобы было красиво и чисто. Сейчас субботники проводятся во всех организациях и учебных заведениях. Я хожу всегда на субботники, потому что мне приятно гулять по чистым улицам.

**Козловская Марина, 6б:**



Субботник нужен, чтобы было лучше и чище в школе. Нужно чтобы все убирали мусор и в столовой, и на территории школы, тогда, может быть, дети не будут раскидывать бумажки. Я думаю, что субботники стали проводиться с самого открытия школы.

**Пепина Диана, 5 в:**

- Субботник – это когда мы наводим порядок на улице, прибираем мусор и возле школы, в городе,



на любой территории. Мы делаем город чище.

**Емельянова Дарья, 1в:**  
- Субботник помогает природе дарить жизнь, чтобы мы не мусорили,

сохраняли жизнь цветам, деревьям, всей земле.

**Старицкий Иван, 8а**



Субботник – это мероприятие по очистке территории от мусора и уход за территорией. Причем добровольное мероприятие. Субботники придумал В.И. Ленин еще в СССР, они проводились по субботам, откуда и пошло название.

**Самоваров Максим, 4 В:**

- Субботник – это, кажется, международный день, когда убирают природу от мусора, чтобы природа не загрязнялась. Я все времяучаствую в субботниках, мне это нравится. Мы делаем полезное дело.

**Кругликов Даниил, 10 кл:**

- Субботники проводились еще в СССР. Они организовывались по субботам, в день рождения В.И. Ленина. Проводятся субботники и сейчас, независимо от даты рождения бывшего воождя.



## Музыкальный олимп покорен



В апреле прошла Ярославская городская предметная олимпиада по музыке среди школ области. Ученик 8 «Б» класса Владислав Новиков отлично выступил в теоретическом и исполнительском турах. Он занял первое место, оставив позади не только школы Тутаевского района, но и всей Ярославской области. Подготовила Владислава к выступлению на олимпиаде учитель музыки Ю.В. Алексюк. Мы поздравляем Владислава и Юлию Владимировну с такой замечательной подготовкой и выступлением!

## Семейные старты

С целью предупреждения дорожно-транспортного травматизма, повторения и закрепления правил дорожного движения 25 апреля состоялась семейная игра «Мама, папа, я – знатоков ПДД семья», в которой приняли участие дети и родители параллели 3 классов. С приветственным словом выступила Государственный инспектор безопасности дорожного движения по пропаганде Королева Наталья Анатольевна. Организовали и провели игру активисты школьного самоуправления и отряда ЮИД. Игра заключалась в «путешествии по станциям» и выполнении определенных заданий. Каждая команда показала свои силы на девяти этапах. В упорной борьбе определился явный лидер. Это

семья Виноградовых – Шевченко (3В класс). Все участники получили грамоты, благодарственные письма, сладкие призы. Огромное спасибо всем: командам – участникам, гостям, болельщикам, мамам и папам, за интересную игру. Соблюдая Правила дорожного движения, мы сохраним самое дорогое – жизнь! А изучать правила всей семьей гораздо интереснее и полезнее. Добрых вам и безопасных дорог!



## Школьная история в картинках

20 апреля состоялся в творческих слет юных корреспондентов «School story» в рамках ДДД «К истокам наших» на базе Дома творчества. По замыслу организаторов, слет призван развивать творческую и социальную активность подростков, коммуникативные навыки обучающихся, создать условия для творческого общения участников пресс-центров образовательных учреждений. От каждой школы были представлены команды из шести человек, которые подготовили домашнее задание, где рассказывается об истории своей школы. Далее была проведена работа



Команду СШ №7 представили ученики 7-9 классов: Новиков Владислав, Горбань Анна, Горушкина Валерия, Щербакова Марина, Панченко Андрей и Кирякова Светлана. Ребята хорошо выступили, представив в ческом стиле, вызвало участники слета своей газете ключевые улыбки присутствующих членов жюри и заряд бодрости. А домашнее задание, выполненное в виде юных корреспондентов.

В целом, мероприятие прошло интересно, все

## Всероссийская зарядка—2019

В рамках Всероссийской акции "Зарядка для всех" во всех городах РФ проводятся оздоровительные зарядки. Хорошо известно,

что даже небольшая утренняя зарядка повышает тонус и трудоспособность человека на 15%. Вот и в нашей школе 12 апреля был проведен

**день зарядки.** В выполнение упражнений были вовлечены все учащиеся нашей школы. Цель этой акции — сформировать у учащихся правильную привычку — начинать свое утро с зарядки и занятий спортом, показать пользу здорового образа жизни. Здоровье — самое дорогое, что есть у человека. Бережное отношение к своему собственному здоровью нужно воспитывать с самого детства. Под

музыку с огромным удовольствием выполняли учащиеся, учителя упражнения на свежем воздухе. Солнечный день, свежий воздух, прекрасное настроение. Это был настоящий маленький праздник, который объединил всех учащихся школы и учителей. В сквере на ул. Советской и во дворе школы наши ребята зарядились отличным настроением на весь день. Здоровье в порядке - спасибо зарядке!



Здесь публикуются объявления от учеников и учителей.  
Направлять объявления можно по электронной почте: school7Tutayev@yandex.ru

Также можно принести объявления лично в каб. 314



**Информация о летнем школьном оздоровительном лагере**

**Смена начнется с 3 июня по 27 июня 2019 года (18 дней).**

**Бесплатно могут посещать лагерь:**

- дети с ОВЗ;
- Дети из малоимущих семей при наличии свежей справки;
- Дети-инвалиды

**Есть ограниченное количество льготных путевок:**

**Цена—1278 рублей.**

**Цена полной путевки составляет 2268 рублей.**

**Заявления принимаются строго до 15 мая!**

**С уважением, начальник лагеря Куликова Е.А., кабинет 112.**



Дети с ограниченными возможностями здоровья, тех, кто обучается на дому. Для них будут организовываться экскурсии в планетарий, цирк, Толгский монастырь и в другие святые места (транспорт предоставляется). Вожатые будут работать с каждым ребенком, организуя их досуговую деятельность, расширять социальные контакты. Для ребят подготовлены программы (создание сценариев, съемка мультфильмов, знакомство с театром и другие). Организационный центр—ГОУ ЯО «Центр помощи детям», на сайте которого нужно заполнить анкету и узнать более подробно о работе лагеря. Заявки принимаются до 13 мая.

**Адрес редакции:**

Ярославская область, город Тутаев,  
МОУ СШ №7 имени адмирала  
Ф. Ф. Ушакова. Телефон:  
8-485-33-2-10-24

**Координатор**

**газеты:**  
Т.Н. Антонова

**Над выпуском работали:**

Штаб информации и печати  
Куратор штаба: Т.Н. Антонова  
Газета выходит  
1 раз в месяц